

12 СЕН 1957

Омск

Газета № . .

А это — для юных зрителей

Зрительный зал Саргатского Дома культуры до отказа заполнили в этот вечер юные зрители. Приехавшие сюда артисты Омского областного театра кукол ставили спектакль «Красная шапочка».

...Плавню поднялся занавес. На маленькой эстраде появились зайцы, лисы, волк. Шумно и радостно встретила детвора появление Красной шапочки — любимой героини детской сказки. Громко аплодировали ребята артистам, горячо выражая свою благодарность за хороший спектакль.

Около двух месяцев артисты Омского областного театра кукол обслуживают жителей села. Они выступают на сценах сельских клубов, да и не только в клубах. Коллектив театра — частый гость и в полевых станах. За время летних гастролей поставлено более 70 спектаклей.

Г. ПОНОМАРЕВ.